W dniu 25 lutego 2014 odbyło się nieformalne spotkanie członków Rady Naukowej TenStep Western Poland (TSWP) oraz zaproszonych gości II Seminarium naukowego PTP.
Piotr Filipiuk Partner Regionalny TenStep pokrótce przedstawił główne założenia i zalety metodycznego zarządzania projektami. Zaprezentował firmę TenStep (TS) i jej metodykę, ze szczególnym naciskiem na uniwersalność, elastyczność, skalowalność i pragmatyzm biznesowy. Przedstawił w zarysie 10 procesów zidentyfikowanych i opisanych przez metodykę TS. Wskazał na możliwość stosowania metodyki TenStep w opisaniu projektów naukowych oraz naukowo-biznesowych aplikujących o środki UE i inne zewnętrzne źródła finansowania. Zebrani przedyskutowali potencjalną możliwość wykorzystania metodyki TenStep w realizowanych projektach i programach kształcenia, rozpatrując ją pod kątem współpracy w ramach Akademii TenStep, Towarzystwa Profesjologicznego i Rady Naukowej TSWP.
Czesław Plewka i Bogusław Pietrulewicz zaproponowali udział TSWP w konferencjach i seminariach gromadzących ekspertów i pracodawców organizowanych w Szczecinie (poprzednio np. http://www.wsie.pl/podsumowanie--miedzynarodowej-konferencji-naukowej/135.html) i Zielonej Górze.
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